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Ata da 15ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Inajá, Estado do Paraná. 
Aos 05 (cinco) dias do mês de Julho de 2021 (dois mil e vinte e um) às 
19h00min, no Plenário da Câmara Municipal, deu-se início a 15ª Sessão 
ordinária do corrente ano, na presença do Presidente, Luiz Carlos de Souza e 
dos Vereadores, Simone do Carmo Santos Morais, Elias Pereira da Silva, 
Arnaldo Pereira de Melo, Glisilaine Vanessa Martins de Jesus, José 
Faustino e Valdir Antonio da Silva. 
 

EXPEDIENTE 
 

Estando presente a maioria dos membros desta Casa de Leis, o Presidente 
declarou aberta a 14.ª Sessão Ordinária de 2021. Em seguida, Justificou a 
ausência do edil Edson Agustinho da Rocha, o Sr. Presidente comunicou a 
ausência do edil Gilvani Francisco dos Santos e não foi avisado qual era a 
justificativa.  1) Posteriormente, solicitou á servidora Angelica Eunice Pereira da 
Rocha a leitura da ata da 14ª Sessão Ordinária de 2021, ocorrida no dia 21 
de Junho de 2021. Ao final da leitura, o Presidente colocou a ata em 
discussão, votação e aprovação, estando todos de acordo, foi aprovada por 
unamidade. 2)  Logo após, solicitou ao 1º secretário a leitura do Ofício nº. 
30/2021, de autoria do Vereador Valdir Antonio da Silva. Ofício nº. 30/2021 
Inajá/PR, 05 de julho de 2021. Ao Ilmo. Sr. Heterley Ubaldo de Souza M. D. 
Gerente da SANEPAR Unidade Regional de Paranavaí. Cumprimentando-o 
cordialmente, sirvo-me do presente para trazer ao conhecimento de V.ª 
Senhoria solicitação de munícipes inajaenses de que nas áreas mais elevadas 
do município está ocorrendo falta de água com uma frequência muito alta. Por 
esse motivo, solicito à V.ª Senhoria que seja realizada uma avaliação e 
posterior reparo às tubulações desses locais, a fim de sanar tal transtorno o 
mais breve possível. Por esse motivo, gostaria de solicitar que seja realizada 
uma análise na tubulação do local, a fim de identificar e corrigir o motivo 
causador deste contratempo. Sem mais para o momento e certo de poder 
contar com vossa valorosa colaboração, subscrevo-me, com elevada estima e 
consideração.  Atenciosamente, Valdir Antonio da Silva Vereador. 3) Em 
seguida, solicitou ao 1º secretário a leitura do Ofício nº. 91/2021, de autoria do 
Vereador Edson Agustinho da Rocha. Requerimento nº. 91/2021 Inajá, 24 de 
Junho de 2021. Ilmo. Leandro Dias Departamento de Obras e Viação. Ilmo. Sr. 
Cléber Geraldo da Silva M. D. Prefeito Municipal. Cumprimentando-o 
cordialmente, sirvo-me do presente para solicitar à V.ª Senhoria que seja 
estudada uma forma de resolver um transtorno que ocorre em duas áreas de 
nosso município, o acúmulo de água parada na Rua São José, nº. 125, em 
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frente à casa da munícipe Luciane e na Rua João Batista de Lima, nas 
proximidades da casa da Sandra Santos – conforme fotos em anexo. Solicito 
que esse problema seja tratado com urgência, a fim de prevenir o surgimento 
de focos de Aedes Aegypti, além de evitar mau cheiro em frente às residências. 
Sem mais para o momento e certo de que posso contar com a vossa valorosa 
colaboração, subscrevo-me, com elevada estima e consideração. Nestes 
termos, Pede deferimento. EDSON AGUSTINHO DA ROCHA VEREADOR. 4) 
Posteriormente, solicitou ao 1º secretário a leitura do Ofício nº. 178/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Ofício nº178-/2021Inajá, 05 de julho de 
2021 Ilustríssimo Senhor (a): Vimos por meio do presente, responder o 
Requerimento nº88/2021, 05 de julho de 2021, do Vereador (a) Gilvani 
Francisco dos Santos. Em resposta ao Requerimento nº88/2021, comunico a 
Vossa senhoria que será providenciado o quanto antes. Sem mais para o 

momento, me coloco a disposição para maiores esclarecimentos 
Atenciosamente, Cleber Geraldo da Silva Prefeito Municipal Ilmo Sr.(a) 
Vereador Gilvani Francisco da Silva Câmara Municipal Inajá – PR. 
Requerimento nº. 88/2021 Inajá, 17 de junho de 2021. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo 
da Silva M. D. Prefeito Municipal. Ilma. Sra. Laisa Catarine Silva M. D. 
Secretária Municipal de Saúde. Cumprimentando-o(a) cordialmente, sirvo-me 
do presente para solicitar à V.ª Senhoria que sejam providenciadas capas e 
películas protetoras para os tablets de uso dos agentes comunitários de saúde 
(ACS), a fim de aumentar a vida útil desses equipamentos. Sem mais para o 
momento e certo de poder contar com vossa valorosa colaboração subscrevo-
me, com elevada estima e consideração. Nestes termos, Pede deferimento. 
GILVANI FRANCISCO DOS SANTOS VEREADOR. 5) Logo após, solicitou ao 
1º secretário a leitura do Ofício nº. 179/2021 de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Ofício nº179-/2021 Inajá, 05 de julho de 2021 Ilustríssimo Senhor 
(a): Vimos por meio do presente, responder o Requerimento nº84/2021,05 de 
julho de 2021, do Vereador (a) Gilvani Francisco dos Santos. Em resposta ao 
Requerimento nº84/2021, comunico a Vossa senhoria que iremos buscar 
recursos junto ao estado e também recurso federal para execução dessa obra. 
Sem mais para o momento, me coloco a disposição para maiores 
esclarecimentos Atenciosamente, Cleber Geraldo da Silva Prefeito Municipal 
Ilmo Sr.(a) Vereador Gilvani Francisco da Silva Câmara Municipal Inajá – PR. 
Requerimento nº. 84/2021 Inajá, 14 de junho de 2021. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo 
da Silva M. D. Prefeito Municipal. Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do 
presente para solicitar à V.ª Senhoria que seja construída uma pista de 
caminhada no trecho localizado às margens da Vila Rural Sebastião Vieira de 
Araújo, sentido Paranacity, e que esta pista possa chegar até o loteamento 
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localizado após a vila rural, visando dar mais segurança aos pedestres que 
transitam pelo local. Sem mais para o momento e certo de poder contar com 
vossa valorosa colaboração subscrevo-me, com elevada estima e 
consideração. Nestes termos, Pede deferimento. GILVANI FRANCISCO DOS 
SANTOS VEREADOR. 6) Em seguida, solicitou ao 1º secretário a leitura do 
Ofício nº. 180/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal. Ofício nº180-
/2021 Inajá, 05 de julho de 2021 Ilustríssimo Senhor (a): Vimos por meio do 
presente, responder o Requerimento nº85/2021,05 de julho de 2021, do 
Vereador (a) Gilvani Francisco dos Santos. Em resposta ao Requerimento 
nº85/2021, peço a Vossa senhoria que refaça esse oficio encaminhando o 
mesmo a Deputado Federal Aline Sleutses para a liberação do recurso. Sem 
mais para o momento, me coloco a disposição para maiores esclarecimentos 
Atenciosamente, Cleber Geraldo da Silva Prefeito Municipal Ilmo Sr.(a) 
Vereador Gilvani Francisco da Silva Câmara Municipal Inajá – PR. 
Requerimento nº. 85/2021 Inajá, 14 de junho de 2021. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo 
da Silva M. D. Prefeito Municipal. Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do 
presente para solicitar à V.ª Senhoria que seja providenciado um consultório 
odontológico para o ESF. Sem mais para o momento e certo de poder contar 
com vossa valorosa colaboração subscrevo-me, com elevada estima e 
consideração. Nestes termos, Pede deferimento. GILVANI FRANCISCO DOS 
SANTOS VEREADOR. 7) Posteriormente, solicitou ao 1º secretário a leitura do 
Ofício nº. 181/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal. Ofício nº181-
/2021 Inajá, 05 de julho de 2021 Ilustríssimo Senhor (a): Vimos por meio do 
presente, responder o Requerimento nº89/2021,05 de julho de 2021, do 
Vereador (a) Simone do Carmo Santos Morais. Em resposta ao Requerimento 
nº89/2021, Comunico a Vossa senhoria que estamos trabalhando para ajudar 
esses funcionários ,iremos comunicar o departamento jurídico e ver a forma 
legal de ajudar esses trabalhadores. Sem mais para o momento, me coloco a 
disposição para maiores esclarecimentos Atenciosamente, Cleber Geraldo da 
Silva Prefeito Municipal Ilmo Sr.(a) Vereador Simone do Carmo Santos Morais 
Câmara Municipal Inajá – PR. Requerimento nº. 89/2021 Inajá, 21 de junho de 
2021. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva M. D. Prefeito Municipal. 
Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente para solicitar à V.ª 
Senhoria, a pedido de munícipes, que seja estudada uma forma de ajudar aos 
13 (treze) moradores do município que trabalham na Mademax na cidade de 
Paranapoema, na forma de um veículo para o seu transporte ou mesmo ajuda 
com combustível. Sem mais para o momento e certa de poder contar com 
vossa valorosa colaboração subscrevo-me, com elevada estima e 
consideração. Nestes termos, Pede deferimento. SIMONE DO CARMO 
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SANTOS MORAIS VEREADORA. 8) Logo após, solicitou ao 1º secretário a 
leitura do Ofício nº. 182/2021 de autoria do Poder Executivo Municipal. 
Ofício nº182-/2021 Inajá, 05 de julho de 2021 Ilustríssimo Senhor (a): Vimos 
por meio do presente, responder o Requerimento nº86/2021,05 de julho de 
2021, do Vereador (a) Simone do Carmo Santos Morais. Em resposta ao 
Requerimento nº86/2021, Informo a Vossa senhoria que a equipe do DER/PR 
esteve no município fiscalizando o local citado por Vossa Senhoria assim como 
a entrada próxima a vila rural Sebastião Vieira de Araujo e ficou de dar um 
parecer do que teremos de fazer em ambas as entradas para evitar acidente. 
Sem mais para o momento, me coloco a disposição para maiores 
esclarecimentos Atenciosamente, Cleber Geraldo da Silva Prefeito Municipal 
Ilmo Sr.(a) Vereador Simone do Carmo Santos Morais Câmara Municipal Inajá 
- PR. Requerimento nº. 86/2021 Inajá, 10 de junho de 2021. Ilmo. Leandro Dias 
Departamento de Obras e Viação. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva M. D. 
Prefeito Municipal. Cumprimentando-o cordialmente, sirvo-me do presente para 
solicitar à V.ª Senhoria, a pedido de munícipes, que sejam instaladas duas 
placas de sinalização com a palavra “PARE” na saída para Paranapoema, 
sendo uma voltada para quem está saindo da cidade e outra para quem está 
entrando, a fim de prevenir acidentes devido à alta velocidade e falta de 
atenção com que trafegam alguns motoristas. Sem mais para o momento e 
certa de poder contar com vossa valorosa colaboração subscrevo-me, com 
elevada estima e consideração. Nestes termos, Pede deferimento. SIMONE 
DO CARMO SANTOS MORAIS VEREADORA. 9) Em seguida, solicitou ao 1º 
secretário a leitura do Ofício nº. 183/2021 de autoria do Poder Executivo 
Municipal. Ofício nº183-/2021 Inajá, 05 de julho de 2021 Ilustríssimo Senhor 
(a): Vimos por meio do presente, responder o Requerimento nº83/2021,05 de 
julho de 2021, do Vereador (a) Edson Agustinho da Rocha. Em resposta ao 
Requerimento nº83/2021, Informo a Vossa senhoria que o plano de cargos e 
carreira está sendo feito e será apresentado ao poder legislativo para ser 
apreciado e votado por Vossa Senhoria. Sem mais para o momento, me coloco 
a disposição para maiores esclarecimentos Atenciosamente, Cleber Geraldo da 
Silva Prefeito Municipal Ilmo Sr.(a) Vereador Edson Agustinho da Rocha 
Câmara Municipal Inajá – PR. Requerimento nº. 83/2021 Inajá, 14 de Junho de 
2021. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva M. D. Prefeito Municipal. O vereador 
EDSON AGUSTINHO DA ROCHA, com assento nesta Casa de Leis, no uso de 
suas atribuições, vem por meio deste solicitar a V.ª Ex.ª, que sejam buscadas 
alternativas visando à elaboração de um plano de cargos e carreira para os 
servidores do Poder Executivo Municipal, haja vista que servidores que 
ingressaram há 20 anos, acabam por receber os mesmos proventos que um 
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funcionário de apenas 05 ou seis anos na mesma função. Sem mais para o 
momento e certo de que posso contar com a vossa valorosa colaboração, 
subscrevo-me, com elevada estima e consideração. Nestes termos, Pede 
deferimento. EDSON AGUSTINHO DA ROCHA VEREADOR. 10) 
Posteriormente, solicitou ao 1º secretário a leitura do Ofício nº. 184/2021 de 
autoria do Poder Executivo Municipal. Ofício nº184-/2021 Inajá, 05 de julho 
de 2021 Ilustríssimo Senhor (a): Vimos por meio do presente, responder o 
Requerimento nº83/2021,05 de julho de 2021, do Vereador (a) Glisilaine 
Vanessa Martins de Jesus. Em resposta ao Requerimento nº83/2021,Informo a 
Vossa senhoria que Iremos providenciar o quanto antes,pois a nossa ideia é 
reformar o Cemitério Municipal. Sem mais para o momento, me coloco a 
disposição para maiores esclarecimentos Atenciosamente, Cleber Geraldo da 
Silva Prefeito Municipal Ilmo Sr.(a) Vereador Glisilaine Vanessa Martins de 
Jesus Câmara Municipal Inajá – PR. Requerimento nº. 83/2021 Inajá, 14 de 
Junho de 2021. Ilmo. Sr. Cléber Geraldo da Silva M. D. Prefeito Municipal. O 
vereador EDSON AGUSTINHO DA ROCHA, com assento nesta Casa de Leis, 
no uso de suas atribuições, vem por meio deste solicitar a V.ª Ex.ª, que sejam 
buscadas alternativas visando à elaboração de um plano de cargos e carreira 
para os servidores do Poder Executivo Municipal, haja vista que servidores que 
ingressaram há 20 anos, acabam por receber os mesmos proventos que um 
funcionário de apenas 05 ou seis anos na mesma função. Sem mais para o 
momento e certo de que posso contar com a vossa valorosa colaboração, 
subscrevo-me, com elevada estima e consideração. Nestes termos, Pede 
deferimento. EDSON AGUSTINHO DA ROCHA VEREADOR. 
 

ORDEM DO DIA 

O Sr. Presidente colocou o requerimento nº. 91/2021, de autoria do vereador 
Edson Agustinho da Rocha, em discussão, votação e em aprovação. Não 
havendo ninguém a manifestar contra foi aprovado por unamidade. Em 
seguida, o Sr. Presidente deixou livre a palavra. Com a palavra o edil Valdir 
Antonio da Silva disse: ‘’Boa noite senhor presidente, senhores vereadores, e 
as pessoas que acompanham a gente pela nossa Live aí, eu quero iniciar aí 
mandando um abraço para o Roseno morador de Inajá caminhoneiro tá lá em 
Água Boa no Mato Grosso, Então nossa Live vai vai longe e também para meu 
amigo Moisés lá em Ponta Porã divisa do Paraguai também no longe também. 
Sr. Presidente hoje eu quero agradecer de coração, a sanepar por ter aí 
ajudado a gente conquistar aí essa essa melhoria, mas tem um microfone 
ligado aí, ajudar a gente conquistar essa melhoria ali para o conjunto Milton 
Valharini faz muito tempo que a população vem cobrando esse daí, a gente 
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cobrando a par e a gente vem acompanhando as etapas ali da construção, 
Desde da base da do fundo da fundação da ligação lá da elétrica né, então a 
gente vem acompanhando e agora essa semana graças a Deus aí foi 
concluído esse trabalho que a gente vem aí solicitando a Sanepar, Recebi 
várias ligações da dos moradores daquela localidade e assim fiquei muito feliz 
por isso mas, a gente está aqui para realmente representar a população então 
não há de quê agradecer, simplesmente é o trabalho de cada um de nós aqui. 
Eu quero também agradecer o pessoal do COE a vereadora Simone que 
representa a gente lá na câmara de vereador, no domingo passei aqui a na 
praça tava com as as fitas todas quebradas e eu já imaginei que domingo à 
tarde o pessoal ia aglomerar alí vendo tudo aberto estando do lado como do 
outro, aí falei com a vereadora Simone que representa a câmara ela 
imediatamente já falou com Cristiano e aí toda a equipe do COE mais que de 
pressa foram lá e já resolver esse problema para a gente lá não fico muito feliz 
aí obrigado vereadora, e também obrigado a atenção da equipe do COE. Eu fiz 
também o requerimento aproveitando o gancho aí que a gente tá aí pegando 
no pé da Sanepar vamos continuar pegando, muita reclamação nos pontos 
altos no município acabando com frequência a água e quando volta vem com 
pó preto vem com sujeira então a gente tá cobrando aí hoje amanhã com 
certeza tá indo lá para Paranavaí esse ofício notificando a Sanepar para que 
tome as devidas providências nesse caso, eu tenho quase 40 anos de Inajá eu 
acho que essa tubulação também aí já tá bem antiga né, Eu acho que é 
Sanepar já tem que estar botando reparo nisso aí então o nome de alguns 
municípios e solicitou como Vereador tô enviando aí Sanepar esse esse Ofício. 
Eu vi aí agora uma resposta do Perfeito uma resposta não requerimento do 
Edson Agustinho da Rocha Sobre aquela situação ali na frente da casa da 
Sandra né, do lado da Oficina do Vila então algum tempo já cobrei isso aí 
também até agora ninguém fez nada naquilo dali então agora ela recorreu mais 
um vereador né, então só para deixar registrado que eu também já fiz 
requerimento e até agora nós não temos exito desse nesse pedido, Espero que 
agora aí com o vereador Edson também reforçando o pedido seja atendido aí 
beleza do mais muito obrigado pela disposição de todos boa noite’’. Logo após, 
o Sr. Presidente deixou livre a palavra. Com a palavra a vereadora Simone do 
Carmo Santos Morais  disse: ‘’Boa noite a todos, boa noite Presidente 
vereadores, primeiramente gostaria de agradecer os ofícios né resposta do 
prefeito ele deu a resposta sobre o requerimento de número 86/2021, A 
respeito ali da placa paranapoema tanto pra ir quanto para vir né E também 
Paranacity nas proximidades da Vila Rural o Jociano tinha me procurado até lá 
no Facebook também no particular requerimento sobre a saída para 
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paranapoema e também pediu uma Providência sobre as proximidades da Vila 
que também tem um risco grande de acidente que preocupa ali, em somente 
eles que já trabalhou muito tempo na usina E observa ali que é bem perigoso, 
não acabei não fazendo né porque a gente conversa com o prefeito mesmo 
relatou que o DER já está na alisando e está aguardando aí a posição do 
quantas duas entradas Agradeço ao prefeito por responder aí em oficio 
questão também dá nas proximidades da Vila Rural, agradecer também sobre 
o requerimento de número 89/2021 na questão de ajudar os trabalhadores da 
mademax né, o prefeito disse que já está trabalhando uma forma legal né já 
encaminharam jurídico para tá ajudando Essas pessoas aí Ah está indo a 
paranapoema trabalhar. Também gostaria de deixar registrado aqui um 
agradecimento ao prefeito na última segunda-feira a gente teve em Brasília e 
união com a deputada Aline deputada Federal a mesma viabilizou recursos né 
E se colocou à disposição estivemos vendo somente com Prefeito e Vice e 
Vereadora Glisilaine a mesma deputada se colocou à disposição e com certeza 
nós vamos estar cobrando não gostaria também de deixar aqui 
agradecimentos. E também agradecer às pessoas que tem aí nos procurado né 
pra fazer seus pedidos e a gente tá aqui para requerendo mesmo ele também o 
vereador Valdir, Procurou a gente já prontamente a gente colocou as fitas e 
pelo ultimo decreto a praça continua interditada, mais as fitas fora tiradas e a 
gente pede ajuda da população, dos vereadores para ajudar a fiscalizar 
também sei que não está facil ficar me casa, mais a vacina ta bem avançada e 
hoje já está na idade de 41 anos, bastante municipe foram vacinados e 
agradecer tambem que a vacina ta bem avançada o pessoal da saúde tá 
trabalhando ai para a agente adiantar ai, muito obrigado Boa noite a todos. 
Logo após, o senhor presidente deixou livre. Em seguida, com a palavra o edil 
José Faustino disse: ‘’Boa noite a todos e a todas, Quero Agradecer o 
presidente aí por ter me atendido um pedido que eu fiz a ele certo obrigado. E 
quero saber também a respeito tem que mandar ofício presidente para a 
Sanepar aí, eu vi aí uma foto foi postada aí de uma bomba e de uma valeta 
aberto de frente da Sanepar E aí queria saber a respeito do secretário deve ser 
secretário da Sanepar de que forma que as água vai ser bombeada para esse 
conjunto para abastecer o pessoal lá para dar esse conforto dessa dessa 
pressão de água lá, porque meu entendimento água no nosso município é feito 
o gravidade bomba acho que não eu preciso saber de sistema, porque sistema 
funcionar no conjunto nos vamos adaptar esse sistema na Vila Rural para 
bombear água para dar pressão lá para o povo também eu queria que me 
informasse o me comunicasse uma hora para mim da uma olhada nesse 
sistema pra ver de que forma que essa agua vai ser bombiada porque a água 
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para torneira não pode ser bombiada não de pressão de bomba tem que ter 
pressão de gravidade com tubulação grossa e a pressão se isso ai funcionar 
nós vamos e também para prefeito município adaptar esse mesmo projeto para 
Vila Rural para dar pressão, então pode mandar esse ofício para o secretário 
da Sanepar que ele pode me convidar que eu vou ver se esse projeto que eles 
fizeram lá que tá bombeando essa água com pressão o conjunto que eu 
acredito que se não existe bomba para bombear água para torneira é por 
gravidade é trocar a tubulação é tubulação Grossa para dar pressão’’. 
Posteriormente, o Sr. Presidente disse que estará solicitando á secretária para 
fazer o requerimento ele aí tá. Em seguida, com a palavra o edil Valdir 
Antonio da Silva  disse: ‘’Só para só para mim pegar um gancho da vereadora 
Simone essa questão ali da frente da vila eu já fiz o requerimento ali Vereador 
Elias já fez também, Vereador Cabelinho acho que o Geo também já fez esse 
requerimento na questão de colocar tanto uma lombada eletrônica quanto um 
quebra-mola ali né, e até hoje nem resposta do DER a gente teve né então eu 
acho assim que a gente deveria quem já fez deveria fazer uma denúncia disso 
daí Porque já tinha que ser resolvido é esses dias o carro rodou ali na pista eu 
vi né, veio numa velocidade e acho que tinha umas pedras ali na pista quase 
teve um acidente ali, entendeu então eu acho que isso daí já tinha que ter no 
mínimo ter uma resposta né Eu acho que não teve não vai ter tá, então só para 
falar para vereadora que já foi feito vários requerimento daquele ali. E 
respondendo ali o vereador José Faustino você pode prestar atenção o 
vereador que lá tem duas bombas uma tá mandando para Vila Rural Já 
resolveu o problema da Vila também você pode dar uma olhada lá que 
aumentou a pressão da água e a outra é para o conjunto Milton Valharini na 
época que eu fiz esse requerimento para o Milton Valharini eles eles falaram 
que já ia entender isso também para Vila Rural tem o nome lá essa bomba ela 
bombeia para uma uma peça que joga lá eu esqueci agora o nome o rapaz me 
falou e eu tava tentando lembrar o nome para mim falar aqui agora esqueci tá é 
odômetro uma coisa assim tá então já tá indo também é duas bombas que tá 
instalado ali na Sanepar uma tá mandando para a Vila Rural e outra Conjunto 
Milton Valharini beleza’’. Posteriormente, com a palavra o edil José Faustino  
disse: ‘’ Só aproveitando o comentário do vereador Didi ao meu comentário, 
vereador eu só acredito vendo porque bombeando água para Vila rural, Vila 
Rural nós tinha pressão suficiente da Sanepar lá entendeu, lá no eu tô fazendo 
esse esse programa que teve essa bomba para bombear água do poço aquela 
água do poço de você também é proprietário você sabe que lá não tem 
pressão daquela água esse esse projeto que tem que adaptar aí para o 
conjunto nós podia fazer um papo Bombinhas água da caixa para dar pressão 
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lá porque eu só acredito vendo essa bomba porque só foi um projeto novo que 
a Sanepar tem hoje, que eu acredito toda Sanepar eu já passei saber todas as 
cidades a sanepar abastece na cidade é por pressão gravidade tubulação 
Grossa pra dar pressão bomba e a água começa a bombear água para sua 
torneira se você não abre ela vai de que jeito até explodir não tem como eu 
preciso ver os projeto aí eu vou ver semana que vem eu quero até nesse 
requerimento se o secretário da Sanepar tiver eu quero que me mostre esse 
projeto, porque para enganar o povo é fácil eu quero ver a funcionar o projeto’’. 
Logo após, com a palavra o edil Valdir Antonio da Silva  disse: ‘’Aqui no 
conjunto Milton Valharini todos os que estavam falatando depois dessa bomba 
resolveu o problema’’. Em seguida, com a palavra o edil  José Faustino  disse: 
‘’Tive conversando com os morador funcionou até meio-dia, meio-dia para 
tarde pode ir lá que mijando devargarzinho, Valdir entendeu porque não existe 
só se tem algum projeto novo aí que a NASA não sabe entendeu, que não tem 
como bombear água é pressão é pressão é tubulação grossa tubulação de 75 
cai para 50 e 50 abastece a casa com 25 que seria o cano 3/4 para dar aquela 
pressão problema nosso conjunto é a tubulação fina eu tive lá com aquela 
caixa nova eu sei que a tubulação é fina e  sai de 50 ali, para abastecer aquele 
conjunto tinha que ser no minimo 75 entedeu e isso eu falo e falo com certeza 
pode chamar o cabra da sanepar aqui  que eu vou com ele e levar com ele’’. 
Posteriormente, com a palavra o edil Valdir Antonio da Silva  disse: ‘’Não com 
certeza né você é pedreiro né mestre de obra vocë entende, é assim até agora 
ninguém me reclamou porque se reclamar também eu venho aqui e faço outro 
documento, e notifco de novo, porque assim se faltar água e deixar de pagar 
um ou dois talão ele já chega lá e corta então a gente aqui é para cobrar né, se 
alguém do conjunto reclamar disso dai eu notifico eles de novo e vamos pra 
cima’’. Logo após, com a palavra o edil José Faustino disse: ‘’Então é que eu 
disse eu achei interessante essa bomba ta pronta para abastecer esse 
conjunto para dar pressão, é pessoal seria um projeto interessante, para nós 
por na Vila para mandar aquela água, porque o povo não tem água porque ele 
lá mesmo você você não tem também eu também não tenho lá, Esse projeto aí 
que eu preciso ver para nós por lá. Logo após, não havendo ninguém fazer o 
uso da palavra o Sr. Presidente declarou encerrada a sessão ordinária do dia 
05 de Julho de 2021. E para constar em ata eu Angélica Eunice Pereira da 
Rocha, lavrou a presente. 
 
 
 
Sala das Sessões, 05 Julho de 2021.  
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